证券代码: 839726

证券简称: 欣欣文化 主办券商: 方正承销保荐

泉州欣欣文化传媒股份有限公司

关于新增同业竞争及解决新增同业竞争承诺的公告

更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 法律责任。

本公司董事会于 2024年1月3日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台 披露了《关于新增同业竞争及解决新增同业竞争承诺的公告》(公告编号: 2024-001), 公司现予以更正公告如下:

一、更正的具体内容

对《关于新增同业竞争及解决新增同业竞争承诺的公告》中"一、承诺事项基 本情况:承诺期限及承诺事项的内容"进行更正:

更正前:

关于梁建锋的承诺事项基本情况如下:

承诺期限:作为公司实际控制人期间。

承诺事项的内容: 自承诺之日起,泉州市嗨范文化发展有限公司(以下简称"嗨范 文化")不与欣欣文化开展同类业务,如因嗨范文化开展同类业务导致公司及其下 属子公司遭受直接或间接经济损失,本人将向公司进行充分赔偿或补偿,所取得的 全部收益均归公司所有。

关于王春蓉的承诺事项基本情况如下:

承诺期限:作为公司实际控制人期间。

承诺事项的内容: 自承诺之日起, 嗨范文化不与欣欣文化开展同类业务, 如因嗨范 文化开展同类业务导致公司及其下属子公司遭受直接或间接经济损失,本人将向公 司进行充分赔偿或补偿,所取得的全部收益均归公司所有。

变更后:

关于梁建锋的承诺事项基本情况如下:

承诺期限: 自 2023 年 12 月 29 日起至 2024 年 12 月 31 日。

承诺事项的内容:承诺于 2024 年 12 月 31 日之前通过股权转让、修改经营范围等方式彻底解决泉州市嗨范文化发展有限公司(以下简称"嗨范文化")与公司产生的同业竞争问题。

关于王春蓉的承诺事项基本情况如下:

承诺期限: 自 2023 年 12 月 29 日起至 2024 年 12 月 31 日。

承诺事项的内容:承诺于 2024 年 12 月 31 日之前通过股权转让、修改经营范围等方式彻底解决嗨范文化与公司产生的同业竞争问题。

二、其他相关说明

除上述更正外,《关于新增同业竞争及解决新增同业竞争承诺的公告》 (公告编号: 2024-001)的其他内容不变。

我们对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。特此公告。

泉州欣欣文化传媒股份有限公司 董事会 2024年1月31日